



DAGORDNING

Styrelsemöte, Sektionen för Industriell Ekonomi

Tid: 2018-04-17, kl. 12.00

Plats: Styrelserummet, M-huset

Kallade: Styrelsen samt ständigt adjungerade, Fredrik Olsson (Festmästerist), Anders Fasth Gillstedt (Ordförande Caseutskottet)

Ärenden:

1. **Mötet öppnas**
2. **Val av mötesordförande**
3. **Val av mötessekreterare**
4. **Val av justerare**
5. **Godkännande av dagordning och mötets utlysande**
6. **Föregående mötesprotokoll**
7. **Kåren rapporterar**
8. **Grupper rapporterar**
 - a. 1 minuts uppdatering från varje gruppansvarig
9. **Projekt rapporterar**
 - a. Sektionsstrukturläjf
 - i.
 - b. Mallprojektet
 - i.
 - c. Transparens i utbytesstudier
 - i.
 - d. Utskottskultur
 - i.

- e. Seniors projekt
 - i.

10. Ekonomi

- a. *Kassör rapporterar*
 - i.
- b. *Äskningar*
 - i. *Äskning angående casebibliotek från caseutskottet (Bilaga 1)*
 - 1. **Vad?** Caseutskottet vill köpa ett casebibliotek för användning i Caseprogrammet och allmänt av Sektionens medlemmar.
 - ii. *Äskning angående ljudsystem från FestI (Bilaga 2-3)*
 - 1. **Vad?** FestI vill uppgradera Sektionens ljudsystem för att underlätta arbete och prestera bättre ljud.
 - iii. *Äskning angående tacksättning för caféarbetare (Bilaga 4)*
 - 1. **Vad?** Maskinsektionen har skickat en förfrågan huruvida vi är villiga att sponsra potentiella Iare som vill gå på Café-tacksättningen.
 - iv. *Äskning angående överskridning av äskning angående lacksigill (Bilaga 5)*
 - 1. **Vad?** Administrativt ansvarig har inte skaffat sig tillräcklig information och lacksigillet kostnad överskrider äskningssumman.
 - v. *Äskning angående administrationskostnad av gynnarpiljetter (Bilaga 6)*
 - 1. **Vad?** Presidiet har godkänt en äskning för administrationskostnaden av gynnarpiljetterna och pengarna tas från projektfonden.

11. Övrigt

- a. ...
- b. ...

12. Kommande möten

- a. Nästa Styrelsemöte: 24 april, 2018
- b. Kvällsmöte: maj, 2018

13. Mötet avslutas

Välkomna!